
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

 SARAJEVO (BIH)                       
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (620km)  

 

Sastanak putnika na Studentskom trgu u 5.00h. Polazak iz Beograda u .5.15h. Vožnja auto putem do rumske petlje i 

dalje prema Šapcu i Loznici.  Dolazak u Sarajevo. Obilazak grada i upoznavanje sa najznačajnijim objektima: Vjećnica, 

Inat kuća, Trg Sebilj, Baščaršija, Baščaršijska džamija iz XVI veka, stari kujundžiluk, ulica Sarači, Gazi Husrev Begova 

džamija, Katedrala, Saborna crkva Rođenja Presvete Bogorodice, večni plamen, mostovi na Miljacki. Slobodno vreme 

biće prilika za uživanje i  da se probaju autentični sarajevski ćevapi, tucana Bosanska kahva..i dr.  

Fakultativni odlazak na Vrelo Bosne, spomenik prirode koji se prostire na čak 603 hektara u podnožju planine Igman. 

Poznata turistička atrakcija i omiljeno izletište za lokalne posetioce, sastoji se od više malih ostrvaca povezanih 

mostovima preko brojnih manjih potoka vrela Bosne, parka u kome se nalaze patke, labudovi i preko 20 biljnih i 

životinjskih vrsta (ali i autohtone vrste – potočna pastrmka. Oko 18h polazak za Beograd. Očekivani dolazak na mesto 

polaska oko ponoći. Kraj programa .  

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  
-izlet na Vrelo Bosne sa ulaznicom 5€  

-putno zdravstveno osiguranje   
-troškovi koji nisu navedeni u programu 
POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 2000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz  VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba.. 
               
                                                    PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  
                         UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA  
                                                               ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


